w 页码, 1/2(W)

南昌大学新闻中心主办 2018年11月2日 星期五 20:41:40 包头 $6\sim16$ ℃ 西南风 学校首页 手机版 设为首页 加入收藏



<u>考生</u> <u>在校生</u> <u>教职工</u> <u>校友</u> <u>访客</u>

用尸 名:	
密	
码:	

提交查询内容

- 首页
- 南大要闻
- 教学资讯
- 科研动态
- 校园传真
- 人物风米
- 视频南大
- 大学文化
- 交流合作
- 大美南大
- 校史钩沉
- 媒体南大

<u>学校概况 学院与学科</u> 职能部门 人才培养 科学研究 招生就业 管理与服务 教务在线 团学时空 家园网 研究生网 <u>心理</u> 之家 图书馆 校报

- 南大要闻
- 当前位置: 首页 >> 南大要闻 >> 正文
- 国际理论与计算物理、化学前沿论坛在我校举行
- 作者: 高等研究院摄影: 刘鹏点击数: 2111 发布时间: 2016年08月14日字体: $[\underline{x} + \underline{y}]$

本网讯(高等研究院)8月13日,由南昌大学高等研究院承办的2016年国际理论与计算物理、化学前沿论坛在我校召开。香港城市大学、北京大学、南京大学、中国科技大学等国内知名大学理论物理和理论化学方面近20名知名学者参加论坛。开幕式上,论坛组委会秘书长、香港城市大学张瑞勤教授致辞。我校副校长邓晓华代表学校致欢迎词。



本次论坛为期二天,参加论坛的学者围绕"激发态动力学"学术主题就理论物理和化学领域的热点、前沿问题展开了深入研讨与交流。会议期间,与会专家就我校交叉学科的科学研究和创新工作等问题与相关科研平台研究人员进行了互动交流,参观了高等研究院的江西省微尺度科学与技术重点实验室,并提出了许多建设性意见。

国际理论与计算物理、化学前沿论坛是国际理论物理和化学领域高端会议,邀请参会专家均为相关专业领域的院士、长江学者、国家杰青、国家"千人计划"等知名学者。该论坛由内地香港两地知名高校理论物理和化学学科领域的知名学者倡导,每

*热点新闻*更多>>

- 01省委副书记、代省长 易炼红来...
- 02南昌大学第二十六届 运动会精...
- 03 【师说师行】孙水 林·严谨行
- ★: 严谨行...04<u>我校与高教出版社签</u> 订合作协...
- 05聂少平教授获批国家 杰出青年...
- 06科学技术学院举行 2018级新生...
- 07学校推进马克思主义 理论一级...
- 08哲学系举行"哲学与时代"研... 09喻晓社开启庆祝改革
- 开放40周...
- 10【校园偶像】周瑞 海: 你跑过...
- 11南昌大学第二十六届运动会圆...
- *12*姚亚平来校作庆祝改 革开放40...

南大校报更多>>

页码, 2/2(W) W

年举办一次, 今年已是第十二届。

• 实习编辑: 易有斌

• 责任编辑: 范若云

分享到:

0 网友评论

【返回顶部】【打印此文】【关闭本页】

当前页: 1/0 共0条记录 每页10条 首页 上一页 下一页 尾页

验证码: ┌ ☑ 匿名 内容:

发表评论

声明:网友评论仅代表个人观点,与本站立场无关,如果在评论中发现有任何反动、色情、暴力、诽谤、广告等信息,请及时与我们联系,我们将立即予以删 2018 年各单位发稿统计



排名	发稿数	单位
1	74	第二附属医院
2	51	第一附属医院
3	42	第四附属医院
4	38	团委
5	32	软件学院
6	32	国际事务部

•

关于我们 投稿邮箱 网站帮助 版权声明 技术支持 联系我们

地址: 江西省南昌市红谷滩学府大道999号 电话: 0791-83969057 邮编: 330031

版权所有: 南昌大学新闻中心 51La 技术支持: 维网科技



机版新闻

新闻采访申报单 新闻中心发稿审稿单

点击投稿